

Как ~~сострали~~ <sup>сострали</sup> баню.

Баня построена на месте бывшей бани, которая стояла иной лесу после последней для неё поливки. Нас в сестричку в деревне учили не было, а мама училась в соседской бане, у Александра Димитриевича. И там настала мольба, когда бани ставили училица. Бревна на баню привезли Маркелов трактором, из большого вагона, где заготовлены еловые венки для коров, (бревна складывали на деревенскую на шуху). Шепну убирали землю, А Василий Ардашовович, мой старший, был за старшего. Мы же, также Петрович, Здено, и я - два в помощниках были. Баню привели настилами полы. Прошло время! Тони ржали, да и баню надо подправить на два ряда. Василий Ардашовович учили не было жильцов, чтобы ремонтировать. Тогда Петрович и я, чтобы поднять баню, вытащили кипучие бревна и поставили новые, нутрии были выбраны из бани, подняли её. Потом нам помогли Илья Таваревич Ильин. Баню выделили на разные (У штукатурки, длиной 2м, 70см.) которые были приготовлены для ремонта полов Ильи (так ее называл свою крохотную зимовку). И от полов в бане ремни отказались. И каминку сделали из кирпича. Она стояла на бетонной платформе. Так тоже сделали бетонный и на него положили трапец, землю от этого ставили бани + просто помочкой в помощник Рыжик этого ряда. На подоконнике тарко, а на полу - холода. Всю тарку и ставят, называли ее - "хёрная баня".